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#RAZVOJ ZELENE INFRASTRUKTURE#

Danas je u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu potpisana odluka o financiranju kojom

će Općina Marčana u sklopu poziva „Razvoj zelene infrastrukture u urbanim područjima“ od

Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine dobiti 1.693.494,62 eura

bespovratnih sredstava za projekt „Razvoj zelene infrastrukture u Općini Marčana“. Projekt će

se financirati u okviru Programa Konkurentnost i kohezija 2021. – 2027. Ukupni prihvatljivi

troškovi projekta iznose 1.992.346,62 eura, a intenzitet potpore gotovo 85 posto.

Projekt je usmjeren na uređenje, ozelenjivanje i povezivanje javnih površina u funkcionalnu

mrežu zelenih prostora namijenjenih svakodnevnom korištenju stanovnika. Planirani zahvati

obuhvaćaju uređenje parkovnih, sportskih, rekreacijskih i javnih površina, postavljanje urbane

opreme, poboljšanje dostupnosti prostora te stvaranje ugodnijih, sigurnijih i klimatski otpornijih

javnih prostora.

Poseban naglasak stavljen je na povećanje bioraznolikosti, korištenje autohtonih i klimatski

otpornih biljnih vrsta, održivo upravljanje oborinskim vodama, primjenu propusnih materijala te

stvaranje prostora dostupnih različitim skupinama korisnika- djeci, mladima, obiteljima, starijim

osobama, sportašima i osobama s invaliditetom.

Iz Općine Marčana ističu kako je riječ o jednom od značajnijih ulaganja u javni prostor i kvalitetu

života na području općine.

U ime Općine, odluku je potpisao načelnik Općine Marčana, Predrag Pliško. „Ova Odluka o

financiranju potvrđuje važnost ulaganja u zelenu infrastrukturu. Cilj nam je javne prostore učiniti

uređenijima, dostupnijima i otpornijima na klimatske promjene, uz stvaranje novih sadržaja za

stanovnike svih generacija. Mještani mogu očekivati više prostora za šetnju, rekreaciju, boravak

djece, druženje i svakodnevni život na otvorenom. Ovo je velik korak prema naseljima s

uređenim, sigurnim i živim mjestima susreta. Mjesta koja nisu uključena u ova ulaganja vlastitim

ćemo sredstvima uređivati kao i do sada, no sada ćemo u kraćem vremenu urediti puno

mjesta.“, rekao je Pliško.

Ovim projektom Općina Marčana nastavlja ulaganja u održiv razvoj, zaštitu okoliša, očuvanje

prirodnih vrijednosti i podizanje kvalitete života svojih stanovnika. (iPress)
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